

媒体·运动

国际足联今晚选举新主席 亚欧对决，谁在风暴中掌舵

自去年5月末以来，层出不穷的高层贪腐丑闻、被捕与“禁足”闹剧，帮助国际足联上遍世界各大媒体的头条，在布拉特之后谁将掌舵，正遭遇百年历史最强风暴的国际足联，成为各方瞩目的焦点。这一疑问即将在北京时间26日晚举行的国际足联特别选举大会上揭晓。此次选举的五名候选人为：约旦王子阿里·本·侯赛因、亚洲足联主席萨尔曼、欧足联秘书长因凡蒂诺、前国际足联国际关系事务主管尚帕涅和南非反种族隔离人士塞克斯瓦莱。

提心吊胆，
国际足联顾形象

国际足联24日要求，主席候选人无论谁当选，每人都要提前递交当选后的致辞，此举是为了避免他们“说错话”，同时也希望让处于水深火热的国际足联挽回一些颜面。本次国际足联主席大选，国际足联还邀请了美国律师和专家到场，以修正其在美国犯罪腐败调查中受损的形象。种种做法表明，在大选的风口浪尖上，国际足联不想再出什么乱子了。

但是在23日，候选人之一阿里王子向国际体育仲裁法庭申请此次投票应该透明操作，否则应将原定于26日在苏黎世举行的这次大选延期举行，五名候选人中的尚帕涅也支持他的这一提议。在近日公布的一项与国际足联有关的民意调查中，大部分参与者表示，对五名候选人中的任何一位都没有信心，对国际足联本身也没有信心。

此外，在大选前夜，国际足联上诉委员会正式驳回布拉特与普拉蒂尼关于“禁足令”的上诉。受证据不足及“减罪因素”影响，上诉委员会未对两人实施终身“禁足”，并将此前为期八年的“禁足令”减至六年。这一决定依旧让两人十分不满，并决心继续上诉。大选在即，会场外的话题却层出不穷，让顾脸面的国际足联有些应接不暇。

**主席选举，
有的人跑跑龙套**

此次国际足联掌门人由国际足联209个成员协会的代表选出，由于印度尼西亚和科威特正被国际足联处罚，选举的有效票变为207票。

从选票数多寡看，非足联和欧足联分别以54张和53张选票列前两位，拥有46张选票的亚足联位列第三，中北美及加勒比海足联以35张选票位列其后，大洋洲足联和南美足联选票数量分别为11张和10张。



萨尔曼
从球员到候选掌门

亚足联主席萨尔曼，是在哈曼出事之后开始执掌亚足联并在去年4月成功连任，他还有一个身份是国际足联副主席。对于足球萨尔曼并不陌生，上世纪80年代他曾在巴林国内的王牌俱乐部里法队的青年队踢球，从2002年开始担任巴林足协一把手的他自称为曼联忠实球迷。

萨尔曼的特点是善于管理，自他入主巴林足协以后，巴林国家队跃居亚洲强队之列，连续两次打入世预赛亚洲十强赛。萨尔曼人缘关系很好，口碑出众，得到东西亚阵营很多足协领导的认可。

国际足联主席选举章程规定，第一轮投票中候选人必须获得三分之二以上的票才能胜出，否则将进行次轮投票，次轮投票获得半数以上得票者胜出，如未能有候选人获得半数以上投票，投票将继续进行。

由于无法获得欧足联支持，此次选举中阿里王子胜算略显不足，不过凭借多年在国际足联及海湾地区的经营，他势必会获得一定数量的成员协会支持。一旦胜选无望，支持他的成员协会转向何处或是决定此次主席选

因凡蒂诺
这个“备胎”不简单

在普拉蒂尼被“禁足”之后，被视为其竞选FIFA主席“备胎”的因凡蒂诺理所当然地成为一大热门。因凡蒂诺，看着老相，其实出生于1970年，是意大利裔的瑞士人。因凡蒂诺被中国球迷记住是因为在多次欧冠抽签仪式上作为主持人，他有两点让人印象深刻，第一有颗锃亮的大光头，另外就是他精通德、法、英、意、西等总共六门语言，常常是抽到哪支队，他就用哪国语言打趣。要想在国际足坛各种势力间周旋，能自如运用多种语言其实很重要，因为懂得交际，才能谈交易。大批的足球明星和名宿都公开表达了对因凡蒂诺的支持。

举的关键因素。

至于法国人尚帕涅，虽此前担任国际足联国际关系事务主管，但分析人士指出其获得的选票数可能不超过10张。对于在足球界默默无闻的塞克斯瓦莱来说，参与竞选过程的意义大于结果本身。

一旦首轮投票无法产生胜选方，按规定票数最低的候选人将无缘下一轮投票，那么塞克斯瓦莱和尚帕涅很可能最先出局。

因此在许多观察人士眼中，亚洲足联主席萨尔曼与欧足联秘书长因凡蒂诺是此次选举中终极PK人选，新任主席极有可能从这两人中产生。

**亚欧交锋，
掌门人究竟是谁**

据亚足联主席萨尔曼办公室消息，非足联执委会已宣布在国际足联主席选举中无条件支持萨尔曼。亚足联也早已表态，全力支持萨尔曼。在国际足联主席选举中，非足联有54票，亚足联有46票，这样得到亚非两大洲支持的萨尔曼，在理论上就将得到100张选票，已接近总票数209票的半数。

由于欧足联、南美足联已公开表态支持因凡蒂诺，这样欧洲的53票、南美的10票则可能归因凡蒂诺，两者加在一起就有63票，不过这些票数尚不足以与萨尔曼抗衡，但因凡蒂诺还有一个潜在的大票仓——中北美及加勒比海足联。

中北美及加勒比海足联的成员又分为三个部分：中美洲、加勒比海和北美。此前，中美洲足联曾暗示过，他们会把手中的七张选票投给因凡蒂诺。其实，中北美及加勒比海足联过往一直是倾向欧洲的，但眼下却存在着变数。因为去年5月国际足联贪腐丑闻的盖子被揭开后，中北美及加勒比海足联成了重灾区，三任主席杰克·华纳、杰弗里·韦伯和阿尔弗雷多·哈维特都被卷入其中，正处于群龙无首的混乱状态，这恐怕也是中北美及加勒比海足联至今仍未表态支持谁的原因。中北美及加勒比海足联共有35张选票，如果尽归因凡蒂诺所有，其理论上可获得98票，这与萨尔曼已经相当接近了。可见，中北美及加勒比海足联选票的归属将成为本次国际足联主席选举决定性的砝码。

(本报综合)

蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心

春季招生火爆进行中

器乐 声乐 美术 书法 舞蹈 棋类 表演主持 摄影

所有课程均设有少儿及成人班

咨询电话：400—158—6585

中润中心地址：济南市经十路12111号中润世纪城三期一号楼四层

振兴中心地址：济南市经十路23237号振兴花园裙楼三楼

大观园中心地址：济南市小纬二路66号财富自由港商务大厦6楼603室